KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC NHÁNH 4: CHÁU YÊU CHÚ BỘ ĐỘI
Thời gian thực hiên 1 tuần Từ ngày 22/12  đến ngày  26/12/2025 
Người thực hiện: Đinh Thị Thanh Thủy

Thứ 2 ngày 22 tháng 12 năm 2025
Hoạt động học: VĐCB “Bật xa 50cm, ném xa bằng 1 tay”
Lĩnh vực: Phát triển thể chất

1. Mục đích yêu cầu:
- Trẻ biết thực hiện liên tiếp các vân động “Bật xa 50cm, ném xa bằng 1 tay”
- Rèn luyện sự khéo léo và khả năng phối hợp chân, tay nhịp nhàng khi thực hiện vận động.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động cùng cô và các bạn.
2. Chuẩn bị:
- 20 túi cát
- Sắc xô, Vạch kẻ
- Bài hát: Chúng tôi là chiến sĩ, nhạc nền không lời 
3. Tổ chức:
*HĐ1: Khởi động
- Cô giới thiệu hoạt động chiến sĩ tí hon
- Phần thi khởi động: 
	+ Cô cho trẻ đi đều: Trẻ vừa đi vừa đánh tay sang hai bên, chân bước 1 – 2, chạy đá cao chân, chạy nhanh chậm và về 4 tổ.
* HĐ2: Trọng động
* Phần thi chung sức:
- Cô cùng trẻ tập bài tập bài tập võ.
+ ĐT1: Đứng tự nhiên, 2 tay nắm chặt để ngang hông, mắt nhìn về phía trước                                                
+ ĐT2: Đứng 2 chân rộng bằng vai, 2 tay thay phiên nắm tay giơ ra phía trước              
+ ĐT3: Đứng thẳng, chân trái bước về phía trước, chân phải đưa về phía sau, xoay hông, đưa đầu gối phải vuông góc với thân                          
+ ĐT4: 2 tay nắm chặt để ngang hông, sau đó đá từng chân lên cao
- Động tác nhấn mạnh: 
+ ĐT2: Đứng 2 chân rộng bằng vai, 2 tay thay phiên nắm tay giơ ra phía trước              
+ ĐT3: Đứng thẳng, chân trái bước về phía trước, chân phải đưa về phía sau, xoay hông, đưa đầu gối phải vuông góc với thân.                          
- Cô giới thiệu vận động “Bật xa 50cm, ném xa bằng 1 tay”
- Cô tập mẫu lần 1
- Cô tập lần 2 kết hợp phân tích động tác: Tư thế chuẩn bị: 2 chân khép, tay thả xuôi theo chiều dài cơ thể.
	+ TH: Khi có hiệu lệnh 2 tiếng sắc cô tay đưa từ từ về trước, đánh năng ra sau đồng thời đầu gối hơi khuỵu để lấy đà bật về phía trước tay đưa về trước đồng thời chân hơi khuỵu để giữ thăng bằng. Tiến về trước lấy túi cát cầm bằng 1 tay đứng sát vạch, nhìn về trước. Khi có hiệu lệnh tay cầm túi cát đưa về trước, lên cao, ra sau và ném mạnh về phía trước sau đó nhẹ nhàng đi về cuối hàng.
- Cho lần lượt các bé thực hiện vận động. Cô chú ý sửa sai cho trẻ.
- Cho hai đội thi đua nhau
- Cô hỏi trẻ: Các con vừa thực hiện vận động gì? 
- Mời 2 trẻ lên thực hiện lại vận động.
* HĐ3: Hồi tĩnh
- Cho trẻ đi lại nhẹ nhàng 2 - 3 vòng.
Đánh giá trẻ hàng ngày:






Thứ 3 ngày 23 tháng 12 năm 2025
Hoạt động học:  Tập tô chữ u – ư
Lĩnh vực: Phát triển ngôn ngữ

1.  Mục đích yêu cầu
- Trẻ tô, đồ các nét chữ, tô khéo léo không chờm ra ngoài nét chữ 
-  Trẻ có kỹ năng tô, tư thế cầm bút và tư thế ngồi.  
-  Trẻ hứng thú, tích cực tham gia vào hoạt động. Giáo dục trẻ biết ngồi học ngay ngắn, giữ gìn vở sạch sẽ, gọn gàng.
2. Chuẩn bị
- Trò chơi xé túi mù trên ppt
- Đồ dùng của trẻ: Vở tập tô, bút chì, bút màu, bàn, ghế.
- Bài hát: Cháu thương chú bộ đội; Chữ u - ư
3. Tiến hành
* Hoạt động 1: Ôn nhận biết chữ cái “u,ư”
- Trò chơi: Xé túi mù
	+ Ra bức tranh chú bộ đội.
	+ Hỏi trẻ: Dưới bức tranh có từ chú bộ đội con hãy tìm chữ u?
- Cô dẫn dắt vào bài dạy
* Hoạt động 2: Tập tô chữ cái “u,ư”
-  Cho trẻ về chỗ ngồi
- Cô dẫn dắt trẻ đến bài tập tô chữ cái u
+ Cho trẻ phát âm chữ u
+ Đọc các từ “Xích đu”; “Cây đu đu” và nhận biết chữ cái u trong từ.
+ Cô hướng dẫn tô chữ u rỗng.
+ Cô hướng dẫn trẻ cách tô chữ u theo nét chấm mờ.
- Tương tự với bài tập chữ cái ư:
+ Đọc các từ “Bác đưa thư”; “Lá thư” và nhận biết chữ cái ư trong từ.
+ Hướng dẫn trẻ cách tô chữ ư rỗng và theo nét chấm mờ.
- Cô nhắc nhở trẻ cách cầm bút. Sau đó cho trẻ cùng cô thực hiện mô phỏng trên không chữ cái u,ư.
- Trẻ thực hiện tô (Cô bao quát, sửa sai cho trẻ)
- Giáo dục trẻ
- Trẻ nhận xét, cô nhận xét.
* Hoạt động 3: Hát cùng chữ u - ư
- Cô cùng trẻ hát bài hát “Chữ u - ư”
- Mở nhạc cho trẻ cất đồ dùng gọn gàng vào nơi quy định.
Đánh giá trẻ hàng ngày:

















Thứ 4 ngày 24 tháng 12 năm 2025
Hoạt động học: Rèn kỹ năng âm nhạc
B1: Cháu yêu cô chú công nhân
B2: Chú bộ đội
B3: Làm bác sĩ
NDKH: HN “Yêu sao nghề giáo viên”
Lĩnh vực: Phát triển thẩm mỹ
 
1.  Mục đích yêu cầu
- Trẻ nhớ tên, thuộc lời,  thuộc giai điệu các bài hát. Biết vận động cùng lời ca.
- Trẻ có kĩ năng  hát, múa, vận động vỗ đệm nhịp nhàng thể hiện được sắc thái tình cảm của bài hát.
- Trẻ tích cực tham gia các hoạt động.
2. Chuẩn bị
- Nhạc đệm các bài hát: Chú bộ đội; Làm bác sĩ; Cháu yêu cô chú công nhân; Yêu sao nghề giáo viên”
- Giai điệu nhạc nhanh - chậm
- 10 cái vòng thể dục
3. Tiến hành
* HĐ1: Nghe giai điệu đoán tên bài hát
- Cô cho trẻ chơi trò chơi: “Nghe giai điệu đoán tên bài hát”
+ Con vừa nghe giai điệu của bài hát nào?
- Cô dẫn dắt vào bài: Cháu yêu cô chú công nhân
* HĐ2: Giai điệu nhạc vui:
. Vận động minh họa bài: Cháu yêu cô chú công nhân
- Cô cùng trẻ hát 1 - 2 lần. Cô hỏi trẻ:
+ Bài hát phù hợp với vận động gì?
- Cô cùng trẻ minh họa 1 - 2 lần.
- Cho trẻ hát vận động dưới nhiều hình thức tổ nhóm, cá nhân. Cô chú ý sửa sai cho trẻ.
. Hát “Em làm bác sĩ”
- Cô cùng trẻ hát 1-2 lần 
- Cho trẻ lên hát, biểu diễn dưới nhiều hình thức tổ, nhóm, cá nhân. Cô chú ý sửa sai cho trẻ.
- Cho trẻ chơi hát nối tiếp giữa các tổ 2 - 3 lần.
. VĐ theo tiết tấu phối hợp bài hát “Chú bộ đội”:
- Cô cùng trẻ hát 1 - 2 lần.
+ Bài hát phù hợp với vận động gì?
- Cô cùng trẻ vỗ đệm theo tiết tấu phối hợp 1-2 lần
- Cho trẻ hát kết hợp vận động vỗ đệm theo tiết tấu phối hợp bài hát dưới nhiều hình thức tổ, nhóm, cá nhân. Cô chú ý sửa sai cho trẻ.
* HĐ3: Nghe hát:“Yêu sao nghề giáo viên”
- Cô dẫn dắt giới thiệu bài hát “Yêu sao nghề giáo viên”
- Cô hát 1 lần + giảng nội dung bài hát.
- Cô hát lần 2 + trẻ hưởng ứng cùng cô
Đánh giá trẻ hàng ngày:












Thứ 5 ngày 25 tháng 12 năm 2025
Hoạt động học: Nhận biết mối quan hệ hơn kém về số lượng của 3 nhóm đối tượng trong phạm vi 7
Lĩnh vực: Phát triển nhận thức

1. Mục đích yêu cầu:
- Trẻ biết so sánh số lượng của 3 nhóm đối tượng, thêm bớt và tạo sự bằng nhau trong phạm vi 7
- Rèn kĩ năng tạo nhóm, thêm bớt trong phạm vi 7.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia vào hoạt động.
2. Chuẩn bị:
- Mỗi trẻ một rổ có 7 con ong, 7 bông hoa, 7 cái lọ, thẻ số từ 1->6, 2 thẻ số 7.
- Một số loại hoa, hộp quà có số lượng 7, 8 để xung quanh lớp.
- Mỗi trẻ 1 bài tập vẽ thêm, gạch bớt trong phạm vi 7
3. Tiến hành:
*HĐ1: Ôn tập đếm đến 7, nhận biết số lượng trong phạm vi 7
- Cho trẻ  thăm quan vườn rau của chú bộ đội chọn rau trồng vào vườn cho chú bộ đội. 
- Cho trẻ lấy thẻ sô đặt vào các nhóm đồ vật theo đúng số lượng của nhóm.
- Cô đặt số vào 1 nhóm nhưng không đúng với số lượng đồ vật của nhóm. Yêu cầu trẻ lấy số để đặt vào các nhóm.
*HĐ2: “Nhận biết mối quan hệ hơn kém về số lượng của 3 nhóm đối tượng trong phạm vi 7”.
- TC " Xi ba khoai"
+ Xếp hết số hoa . Xếp thẳng hàng từ trái qua phải.
+ Xếp 6 lọ tương ứng với số hoa, xếp bên dưới thẳng hàng từ trái qua phải. Đếm số lọ.
+ Xếp 5 con ong dưới lọ hoa, xếp tương ứng 1-1
+ Ba nhóm có số lượng như thế nào với nhau ? Vì sao?
+ Muốn ba nhóm có số lượng bằng nhau thì phải làm gì?
+ Xếp thêm 1 lọ. 6 thêm 1 bằng mấy? Đếm?
+ Xếp thêm 2 con ong. 5 thêm 2 bằng mấy? Đếm?
+ Bây giờ 3 nhóm có số lượng như thế nào với nhau? Bằng nhau và bằng mấy?
+ Đếm số hoa, số lọ và số con ong ? Ba nhóm bằng nhau và bằng 7 thì tìm thẻ số nào tương ứng? Cho trẻ tìm thẻ số tương ứng đặt vào 3 nhóm
+ Gió thổi bay 2 cái lọ. 7 bớt 2 còn mấy?
+ Đếm số lọ. Tìm thẻ số tương ứng.
+ 3 con ong bay đi. Tìm thẻ số tương ứng.
+ Ba nhóm như thế nào với nhau? Vì sao?
+ Muốn ba nhóm bằng nhau làm như thế nào?
+ 5 thêm 2 bằng mấy ? Đếm và so sánh số lượng 2 nhóm. Tìm thẻ số tương ứng
+ 4 thêm 3 bằng mấy? Đếm và so sánh số lượng 3 nhóm. Tìm thẻ số tương ứng
....
- Lần lượt bớt 3, 4 rồi lại thêm vào cho bằng 7.
- Mời 4 - 5 trẻ đi lấy số hoa, quà  xung quanh lớp theo yêu cầu của cô: lấy số lượng ít hơn 7, lấy thêm cho đủ là 7. Cô cùng trẻ đếm, kiểm tra KQ của các bạn.
* HĐ3:“Ôn luyện”
-  Cô cho trẻ chơi TC “Tìm bạn thân” theo yêu cầu của cô: tìm nhóm ít hơn 7, tìm thêm cho đủ 7
- Cho trẻ về 5 nhóm ngồi vẽ thêm, gạch bớt số hoa trên áo sao cho đủ số lượng là 7.
- Cô cùng trẻ kiểm tra KQ.
- Cô cho trẻ làm bài tập vẽ thêm, gạch bớt trong phạm vi 7
Đánh giá trẻ hàng ngày:








Thứ 6 ngày 26 tháng 12 năm 2025

Hoạt động học: Thơ “Chú bộ đội hành quân trong mưa”
Lĩnh vực: Phát triển ngôn ngữ
1. Mục  đích yêu cầu:
- Trẻ nhớ tên bài thơ, thuộc lời bài thơ, hiểu nội dung bài thơ.
- Trẻ đọc đúng nhịp, đúng vần, đọc biểu cảm bài thơ qua cử chỉ, điệu bộ, nét mặt. Sử dụng ngôn ngữ mạch lạc khi trò chuyện, đàm thoại cùng cô.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động.
 2. Chuẩn bị:
- Bài thơ có hình ảnh minh họa trên vi tính.
- Nhạc đệm bài hát “Chú bộ đội”.
3. Tổ chức:
* HĐ1: Đố vui
- Cô cùng trẻ chơi TC “Đố vui” về chú bộ đội.
+ Nhiệm vụ của chú bộ đội là gì?
+ Con có cảm nhận gì về các chú bộ đội?
- Cô dẫn dắt giới thiệu bài thơ “Chú bộ đội hành quân trong mưa”
*HĐ2: Thơ “Chú bộ đội hành quân trong mưa”
- Cô đọc diễn cảm lần 1 + Giảng ND: Dù có mưa gió, có bao nhiêu khó khăn thì người lính vẫn bước đi vững vàng không chùn bước. Vẫn vững vàng một niềm tin, một tình yêu với Tổ quốc với nhân dân”
- Cô đọc diễn cảm lần 2 + minh họa trên vi tính.
- Cô cùng trẻ đọc 1 - 2 lần
- Cô cho trẻ đọc dưới các hình thức: tổ, nhóm, cá nhân, đọc nối tiếp. Chú ý sửa sai cho trẻ.
- Đàm thoại:
+ Các con vừa đọc bài thơ gì?
+ Bài thơ nói về ai?
+ Trong bài thơ các chú bộ đội đang làm gì? 
+ Các chú bộ đội hành quân trong thời tiết như thế nào?
+ Các con có cảm nhận gì?
+ Các con ước mơ làm nghề gì? Vì sao?
- Cô GD trẻ: Những người lĩnh, những chú bộ đội là những người luôn đi đầu trong bảo vệ chủ quyền, bảo vệ lãnh thổ của Tổ quốc ta. Các chú sẵn sàng hi sinh cả thân mình cho bình yên của Tổ quốc của nhân dân và để các con có một cuộc sống hạnh phúc. Hãy luôn biết ơn và quý trọng những người lính cụ Hồ các con nhé.
- Cô cùng trẻ múa hát “Chú bộ đội”
* HĐ3: Chiến sĩ tí hon
- Cô cùng trẻ tập hành quân như các chú bộ đội
- Cô tuyên dương trẻ.
Đánh giá trẻ hàng ngày:
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